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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de 2 horas.

1. Obteéen la serie de Maclaurin de la funcidén

() =——

15 puntos

2. Determina, si existe, el valor de:

X

. 1
Iim | —
X

Xx— 0"

15 puntos
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3. Efectua;

a) | sen(+x)dx o) | 2L o ¢) dx
X=X 2X — X2

30 Puntos

4. Calcula el area de la regién limitada por la grafica de las funciones. Haz la
representacion grafica de la region.
y=x-1 y y=-x"-1

10 Puntos

5. Determina el dominio, el recorrido y representa graficamente el dominio

de la funcion. f (X, Y) = |n(1_ X— Y)

15 Puntos

X
6. Para la funcion | (X Y)=xsen (7} calcula el valor de

0°f
OXOY

(2.7)

15 Puntos
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fr(x)=
fr(x)=

f'(x)=

1

(1 x)°

1-2

(@—x)°

nt
(1_ X)n+1

al sustituir en la serie de Maclaurin:

o0 e )

nl
—xX"= E X"
nl

= f"(0)=n!

15 puntos

Sea y= Gj

= In(y) =

= lim (In

x—0"

=0

X | =

+00

()= lim

x—0"

+00
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Al aplicar L"hopital

1
X2
1
:In[lim y}: lim| —2— |= lim[x]=0
x—0" x—0" . i x—0"
X2
u In[ lim y}
- +
:>In[llmy =0 —=e 0 J=gf
x—0"
(1Y
lim (— =1
x—0t \ X 15 Puntos

3. Solucion
a) Por partes

Si w=+VX= w? =x=— 2wdw = dx

I _jsen(w)Zde

| = —2wcos(w)+ ZJCOS(W)dW
—n =—2\/;cos(\/;)+23en(\/;)+c

u—=2w dv = sen(w)dx

du = 2dw

v = —cos(w)
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b) Por descomposicion en fracciones parciales

Sea 2x-1  1-2x 1-2x _é+ B N c .
—x(x2_1)_x(x2_1)_x(x—1)(x+1)_x x—1 x+1°

si x=0 =|A=-1
si x=1 =-1=2B

1-2x = A(X=1)(x+1) + BX(x+1)+ Cx(x—1)=> B:_%
si x=-1 =3=2C

c=3

2

entonces la integral queda:

| ﬂ‘xlz(xll)+ 2(X3+1de:_|n(x)_%|n(x_1)+§|n(x+1)+c

w

|

c) Inmediata después de completar trinomio cuadrado perfecto
—(x* —2x)=—(x* —2x+1)+1=1—(x—-1)’

Por lo que:

I —J‘\/l(d)):l)z =|angsen(x—1)+C

30 Puntos




4. Sea la region:
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05 ’ A= [(—X2 —1) —(X —l)} dx
-1 -1

~H—— . 0
| X

A A= (—x2 - x)dx
| B
|

1 | i 3 2 0
.4 {__}

15 | ﬁf’ 3 2 .
| /7

P o (1-1)

3 2

p

10 Puntos
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A Gréfica del dominio
3 T
g
25 i
e D:={(X,y)|[1-x—y>0
| - j {( y)l y }
168+ \
L
ol \
2N R ={z|zeR}
05} R f
o ——
05+ \\
13 15 1 05 | 05 i 15 2 15 Puntos
55
—=XCOoS | — || ——
oy y y
el
— =| —— [COS | —
oy y y
=)= 5E
=| —— || —sen| — | | = +cos >
Oy OX il yJly YUY
0%f X2 X 2X X
— 3s,en —— COS | —
oyox y y) Yy y
52¢ 2 (;zj 2X [7[]
=—5Sen| — |———C0S | —
oy ox | 2) 4 2
2 2
N o°f _r 15 Puntos
Jy 0 X (x. 2) 8




